

星吧客

田亮出水 “脚踏两船”

约会旧情人,叶一茜遇“劲敌”

田亮近日正式宣布退役,继前不久媒体拍到他和现任女友叶一茜牵手看房后,日前记者也目睹到他和另一神秘靓女共进晚餐,更驱车数十公里送其返回学校。事后,据记者调查得知,那位女孩竟是跟田亮相恋5年却秘而不宣的昔日“地下情人”廖剑玲。

记者辗转找到田亮圈中的一位朋友,据他证实,廖剑玲与田亮相恋5年,对外田亮一直称廖剑玲是他的私人助理。2006年年初,不知什么原因两人突然分手,廖剑玲在度过了一段痛苦的日子后,重新开始自己的工作和生活。据说她现在一方面在进修学习,一方面已经转行开始从事主持人的工作。分手一年多,田亮与廖剑玲一直保持着联系,两人有点藕断丝连,但是否会旧情复燃,他表示:“不好说,真是不好说。” 卓伟

李静“健忘” 被卷钱财

遭保姆“忽悠”,被偷走价值10万财物

前日,主持界有名的“黄金搭档”李静和戴军举行媒体见面会。在聊到信任危机的话题时,戴军突然爆料称李静家的保姆就是用假身份证入住并“卷走了她的财产,把她的百宝箱都搬空了”。被戴军的爆料弄得没办法,原本不想多说的李静终于告诉记者,保姆知道她的记性不好,就忽悠她有“产后健忘症”,在一年多时间里卷走10万元钱财,而她本人竟毫不知情,甚至真的怀疑过自己有产后健忘症。

李静说,4月9日,警察去了保姆的老家,从她家搜出来20根项链、3块手表、1部相机、1部手机和4件皮大衣。被偷东西还不是最让她生气的,最气的是自己被忽悠了一个“产后健忘症”。

据了解,这个大胆保姆已经被警方拘留,目前还在接受调查。 陈茜



继英国军情六处明星特工邦德年初大闹“皇家赌场”后,4月13日,军情六处的另一位特工也要走进绿城影院。昨日,《风暴突击者》在郑州举行看片会,不过相比邦德的表现,这位少年特工就有点逊色了。

《风暴突击者》郑州上映,中国演员甄子丹担纲本片武术指导

英式幽默 + 007 特技 + 中国功夫

如果你喜欢这部三合一的影片,明天可到本市的奥斯卡院线看看。

□晚报记者 梁晨

小特工想把007拉下马

在《风暴突击者》看片会之前,记者与许多同行对这部融英式幽默、美国特技和中国功夫于一身的影片期望很高,毕竟《风暴突击者》的来头不小,底本、演员和导演都非泛泛之辈。从记者得到的信息看,《风暴突击者》好像是做足了戏要与007系列电影媲美。

《风暴突击者》根据英国最畅销的系列间谍小说家安东尼·霍洛维兹的同名小说改编,他的书是继007系列之后欧洲最畅销的间谍小说,销量过千万册。剧本有这样强势的底气,怎么说《风暴突击者》都会让人联想到007系列。更何况在国内审查中,《风暴突击者》还是一刀未剪,足本上映,这在同题材的影片中是很少见的。

影片讲述了14岁的亚历克斯在叔叔神秘死亡后,应军情六处的要求成了一名少年特工。亚历克斯在接替叔叔执行任务时发现,超级富豪塞勒打着

公益的幌子生产、捐赠一批超级电脑,其中被注入生物病毒,一旦激活可以夺取上百万无辜生命。亚历克斯假扮电脑游戏迷,进入塞勒的生产工厂,在戒备森严的老巢,他与塞勒展开一场恶战。

高科技武器颇有007的模样

光听影片的名字,同行都认为“风暴突击者”应该是主角特工的代名词,或者是某项特别间谍活动的代号。不过,记者很快知道所有的推测都是错误的,“风暴突击者”就是一款3D超级电脑,有点类似虚拟空间模拟器,用它玩游戏可以产生幻觉,让人感觉身临其境。就是这样一款虚构的高科技产品,让少年特工得以有机会大展身手。

此外,少年特工亚历克斯所使用的高科技武器与邦德的“零碎”也有得一拼,可以说几乎是完全照搬。喜欢007系列影片的观众,不妨也看看《风暴突击者》中的高科技武器,

比比哪些更有创意。

不过,记者在观看后窃以为,如果减去《风暴突击者》中的武打动作、汽车追逐等镜头,完全是一部中规中矩的电影版《快乐星球》,给孩子们看的科幻教育片。

甄子丹指导少年特工练功夫

《风暴突击者》在演员选择上煞费苦心,扮演少年特工亚历克斯的亚历克斯·佩蒂弗是英国新生代万人迷。记者从看片证实了这点,那就一个字“帅”。亚历克斯因为参加了英国类似“加油!好男儿”的选秀活动一夜之间家喻户晓。

《风暴突击者》集中了网络游戏、极限运动、中国功夫等多种元素,最值得期待的亮点当数甄子丹担任武术指导,他把中国功夫和追逐场面相融合,特别是在停车场的戏里,亚历克斯以一条绳索对付5个人,简直就是纯正的中国功夫短片,具有很强的视觉冲击力。



来郑州开歌友会,谈自己的音乐理念 歌手香香: “可爱”只为配合公司 希望唱“中国风”风格歌曲

□晚报记者 王冉/文 白韬/图

一首网络歌曲《猪之歌》让很多人知道了网络歌手香香,小妮子凭着清新可爱的风格迅速蹿红。昨天,香香应河南都市频道之邀做客《星登陆》接受了记者的采访。

“歌红人不红”无所谓

香香的最新歌曲《香飘飘》在还没有怎么宣传时,因为广告的热播就已经人人皆知了。不过在广告上我们看到的主角是陈好,对此,香香一脸无奈地说:“选择谁是商家的事,也不是我能决定的。”那会不会被人看作是歌红人不红呢?对于这个尖锐问题,香香倒是看得很开:“歌红人不红,也说明认可我歌红了呀,作为歌手有一样红就好了。”

最喜欢“中国风”音乐 香香在上学的时候是

学美声和民族唱法的。既然学过民族音乐,香香有没有想过把这些东西运用到自己的歌曲中呢?香香说:“其实我一直很想做自己喜欢的音乐,我最喜欢的就是‘中国风’或者是那种感觉比较重一些的音乐。我根本不喜欢这种可爱风格的音乐,但是没办法,可能因为我喜欢的‘中国风’风格和公司对我的定位不太相符吧。慢慢来吧,我希望自己的风格能一步步成熟。”

除了新歌之外,香香最近也多了一个身份,她推出了一本书——《香香教你糖果状》,是她耗费半年时间写成的。书中讲述了香香的很多化妆心得,让爱美的女生可以一起分享。

今日电视

Table with 2 columns: Channel and Program Name. Includes Central 1, 6, 8, Henan TV, Henan 2, 3, Henan 5, Beijing TV, Oriental TV, Hebei TV, Shanxi TV, Guizhou TV, Jianglin TV, Jiangsu TV, Anhui TV, Jiangxi TV, Shandong TV, and others.



Advertisement for 'Midnight Solitude' (午夜寂寞) featuring a woman's face and contact information.